



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13241.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-12 11:57**

Parlex azonosító: **AFW4PYAO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan juthat ivóvízhez Tiszagyenda?**"

Tisztelt Miniszter úr!

Hosszú évek óta húzódik a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Tiszagyenda Község ivóvíz-ellátásának problémája. Mivel a mérések szerint a helyi ivóvíz arzéntartalma a megengedett határérték többszörösét mutatja, ezért a helyzet azonnali megoldást igényelt.

Az arzénmentesítést célzó eljárás során vasszulfátot használtak, ezt követően azonban a helyi háztartások csapjaiból folyó víz barnára színeződött és mind emberi fogyasztásra, mind bármilyen más felhasználásra teljesen alkalmatlanná vált. A nyilvánvalóan embertelen helyzetet és az azzal járó fertőzésveszélyt tovább súlyosbítja az eset pénzügyi vonzata. Nem elég, hogy a térség szerény anyagi körülmények között élő lakóinak hatalmas terhet jelent a mindennapi életvitelhez szükséges víz beszerzése, hanem még fizetniük is kell a használhatatlan víz szolgáltatásáért.

Az ügy megnyugtató módon történő rendezését egy új kút fúrása jelentené, de erre az alig ezer lelket számláló településnek elegendő anyagi forrás nem áll a rendelkezésére. Mivel megoldást jelentő pályázat ebben az időszakban nem került kiírásra, így Tiszagyenda polgárainak helyzete egyre kilátástalanabbá vált.

Ezért a helyi önkormányzat a nyár folyamán végül levélben fordult a minisztériumhoz, melyben az új kút fúrásának támogatását kéri.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter urat:

1. Támogatja-e a Belügyminisztérium a szükséges összeggel a tiszagyendai kút fúrását a helyi polgárok ivóvízhez jutása céljából?
2. Van-e lehetőség a vízszolgáltatás díjának megfizetése alóli mentésítésre, amíg az ivóvíz-

szolgáltatás helyreáll a településen?